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[bookmark: _GoBack]Žádost o přijetí (přestup z jiné ZŠ)

Jméno a příjmení žáka:  

Třída:
Počet roků splněné školní docházky:                                                                        

Datum a místo narození:
Rodné číslo:                                                            Státní příslušnost:

Zdravotní pojišťovna:

Trvalý pobyt:                                                           Adresa pro doručování písemností:  
                                                                    

Základní škola, kterou žák navštěvoval:

Důvod změny školy:
Datum odhlášení:
Datum nástupu do ZŠ TGM:

Další údaje (např. mateřský jazyk, zdravotní problémy, cizí jazyk …):


Údaje o zákonném zástupci (žadateli)

Jméno a příjmení matky:                                       Jméno a příjmení otce:

Bydliště:

Adresa pro doručování písemností:

Kontakt matky:                                              Kontakt otce:

Datum nástupu do ZŠ TGM:


Ve Vimperku dne:                                          Podpis zákonného zástupce:

Za ZŠ TGM Vimperk:


Správce Vašich osobních údajů
Základní škola T. G. Masaryka, Vimperk, 1. máje 268, okres Prachatice, se sídlem 1. máje 268, 385 01 Vimperk, IČ 472 59 132.
Zpracování osobních dat
Vyplněním Vašich osobních údajů se Základní škola T. G. Masaryka, Vimperk, 1. máje 268, okres Prachatice stane správcem Vašich osobních údajů. Z právního titulu zákonné povinnosti evidujeme Adresa pro doručování písemností zákonného zástupce, Datum narození - žák, E-mail - otec, Jméno a příjmení - dítě, Jméno a příjmení zákonného zástupce, Místo narození, Místo trvalého pobytu - dítě, Místo trvalého pobytu zákonného zástupce, Rodné číslo - dítě, Státní příslušnost, Telefon zákonného zástupce, Zdravotní pojišťovna, 10 let. Tyto údaje zpracováváme za účelem dle § 36 odst. 4 + § 46 odst. 1 ŠZ a dále dle § 36 a § 46 ŠZ + § 28 ŠZ a dále dle § 20 odst. 2 a 3 ŠZ. Z právního titulu oprávněného zájmu evidujeme Adresa MŠ, kterou navštěvuje - dítě, U zápisu: poprvé/podruhé - dítě, Zájem o zařazení do školní družiny: ano/ne , 10 let. Tyto údaje zpracováváme za účelem oprávněný zájem školy na tom znát historii vzdělávání žáka a zjištění jeho vzdělávacích potřeb a dále zjištění nezbytných pro realizaci řádného vzdělávání a zajištění denního režimu dítěte v ZŠ. 


Vaše práva
[bookmark: _Hlk512255374]Můžete vznést námitku proti tomuto zpracování, stejně jako můžete požadovat opravu udaných osobních údajů, požádat o sdělení, jaké osobní údaje o vás evidujeme, případně požádat o výmaz osobních údajů, bude-li to možné. Pokud dochází k automatizovanému zpracování, máte právo na přenositelnost údajů a nebýt předmětem rozhodnutí založeného výhradně na tomto rozhodování. V případě, že jste nám udělili souhlas se zpracováním některého z osobních údajů, informujeme Vás, že tento souhlas můžete v budoucnu kdykoli odvolat a je povinností dodavatele tento údaj následně vymazat a dále jej nezpracovávat. Odvoláním souhlasu není dotčena zákonnost zpracování, vycházejícího ze souhlasu, který byl dán před jeho odvoláním. Vaším právem je podat stížnost dozorovému úřadu (Úřad na ochranu osobních údajů) proti tomuto zpracování. Se svými žádostmi se můžete obracet na email:skola@zstgmvimperk.cz nebo na sídlo naší organizace: Základní škola T. G. Masaryka, Vimperk, 1. máje 268, okres Prachatice, 1. máje 268, 385 01 Vimperk.

Základní škola T. G. Masaryka, Vimperk, 1. máje 268, okres Prachatice využívá Pověřence pro ochranu osobních dat pro zvýšení dohledu a kontroly nad zpracovávanými osobními údaji. Kontaktní údaje na pověřence: Romana Sabó, tel.: 724 687 687, email: romana.sabo@advisoryservice.eu





Ve Vimperku dne:                                          Podpis zákonného zástupce:

Za ZŠ TGM Vimperk:
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